



主持人:灰原爱
爱的真相,不止一个。带领大家揭开爱的谜底!

对本栏目有任何建议可以通过以下方式和取得联系
QQ群:72556874(请注明测测爱)
E-mail:huiyuani@yeah.net
Blog:http://blog.dsqq.cn/?114322/

星座门诊



作者:盗草人
师出不明、性别未卜的星座研究,患有无法治愈的星座中毒症,并企图传染给你。
挂号门诊:asino13@yeah.net

白羊座 情到浓时难自控

病号:F小姐(白羊座)

他是我金牛座的前男友,我们算是日久生情。但在他有一次晚上想和我发生关系时,我非常坚决地拒绝了。结果,从那天开始他就蒸发了!后来我又有了新的男友,并遭遇了非常惨烈的背叛,反而那个金牛前男友来安慰了我。但他已有女友了,我们打过几次电话就再也没联系。

后来我就结婚了,他比我早三个星期。我老公起先对我很好,也很打动我,但后来发现生活是另一回事,我想我一直没有忘掉金牛座的他,我想再见他一面,想继续保持着联系,就当个老朋友也好呀。

星处方:

你现在以为的你可以只是见一面,只是当老朋友,到真的见到时统统会被推翻的,因为你是一个自控能力不那么强的白羊座,你会眼睁睁地看着自己毁了一切。白羊不是那种沉稳的星座,就算进入了平稳的婚姻期,内心都还是有波澜的。

他倒也是保持着金牛座的温吞与被动,当然还有一丝金牛式的礼貌。但金牛不是一个可以为了感情的诱惑而离轨道太远的人,甚至他们会用一种执拗的方式维持着两方面的平衡。当然,这一切,基于我并不相信你说的在忘不掉他的情况下只是当老朋友。

巨蟹座 导演自己的悲伤剧情

病号:Z先生(天蝎座)

我的两任女友都是巨蟹座,在最初的时候,都是因为她们的敏感周到吸引了我,让我觉得那些心灵深处的事都被懂得了。前一任,到最后,因为实在太敏感了,我和任何异性的联系,哪怕是发个邮件,她都会非常神经质。现任呢,起先觉得要平和一些,现在相处了半年,发现她们两个人的性格真的很像。我又一次陷入了疲惫期。不知道是我自己的问题,还是她们的性格问题。

星处方:

首先,巨蟹座的神经质这是公认的事实,而且醋意十足,占有欲很强,记忆力极好,就算这笔小账今天不和你算,总有一天也会幽幽地向你提起,比如发邮件的事。从一件鸡毛蒜皮的小事,引发出一个大问题,巨蟹非常擅长,而且越是往问题上引,他们自己越悲伤,本来悲伤指数只有2的事情,一下子能上升到了5!可是,你自己也说了,你就是喜欢那样的敏感才会爱上她们,才有被懂得的感觉。

其次,天蝎座呢,永远都是严以律人的,虽然律己也不算太严。但是在吃醋这件事上,天蝎也绝对不亚于巨蟹,如果有一天你巨蟹的女友对你漠然了,你反而会追问她的各种行踪。

双鱼女赵薇:总有一些情事无法言说

从1月31日发生的天秤座土星与摩羯座冥王星之间的刑相位开始,便意味着这样的一段日子,会有着一些自我毁灭或是毁灭他人的事情发生,而往往人言最伤人,如果在情侣之间便是言语上的彼此伤害,换到了娱乐圈,便是一桩桩扑朔迷离的八卦事件。首当其冲的,当然是多年来绯闻总也不断的双鱼女赵薇的怀孕事件……

赵薇:双鱼座生来就有暧昧的本事

33岁的双鱼女赵薇,火速与坐拥逾4亿身家的内地富商黄有龙打得火热,发展至谈婚论嫁的地步。在去年底,便开始传出她已怀孕,虽然赵薇一直没有正面回应此事,但传闻仍传个不停。新片《锦衣卫》的所有宣传活动她也悉数缺席。

和很多双鱼女一样,赵薇从来都是不缺绯闻,因为双鱼座是公认的恋爱教主,一生的篇章都可以用情事说尽。她的绯闻男友从叶茂青到汪雨到吴大维到周星驰到李泉到黄晓明到陈坤再到王励勤,没有一桩得到了女主角本人的首肯,也无从辨别真假。要说真,双鱼座其实胆子并不是特别大,很多出格的事情不敢去做,要说假,双鱼座生来就有暧昧的本事,在男女最微妙的距离里,他们用最巧妙的身姿游弋,所有感情欲言又止,欲说还休,如果别人因为这样的不明不白爱上他们,他们又会装得很无辜,似乎一切问题都不是自己引起的。

她最早公开的恋爱是2004年与汪雨,当时赵薇是从张敬手里抢过了他,但也没想到,很快他又被另一位“小燕子”黄奕拐走。

双鱼算是在感情中非常投入的星座,因为他们的全身心都沉沦于恋爱,这件事对赵薇的打击很大,双鱼又是会沉溺在情伤中无法自拔的,对很多事都会上瘾且自控力差,从那之后,她有一阵子抽烟酗酒丑闻不断,被称为票房毒药。

其实,哪怕是现在的富商黄有龙,赵薇找的也不会是和自己年纪相差太大的,因为双鱼座没有太严重的恋父情结,而且跟年龄相当的人更有恋爱的感觉。赵薇平时给人的形象是敢爱敢恨,感情至上,但她也明白该在差不多的时候嫁个靠谱的人,生个孩子,毕竟那些暧昧的爱情都像泡沫一样,抓在手里都不牢靠。

周迅:在爱情中永远失衡的天秤座

被传情变的周迅近日被圈内人再爆分手原因,是周迅隐瞒了自己和李大齐曾经结婚的事实。其实被称为大众情人的天秤座,在感情这件事上,一向是非常失衡的,他们可以在恋情发生前,装出一贯的矜持与淡然,可是一旦发生,便迅疾地倒向爱情的那一方,所以,每次周迅恋爱都非常高调地发生,并不是因为她做人高调,而是因为她的确在陷入爱情时便克制不住自己喜悦的情绪。

李心洁:才华是对水瓶座的强烈吸引

在爱情这件事上,水瓶往往很执着。水瓶座的李心洁算是一个很有灵气的女艺人,关于她,绯闻甚少,因为这七年来,她始终和自己的男友——导演彭顺在一起,并且感情稳定。大多数水瓶座的女生还是很容易欣赏有才华的男性,而非非太有钱的,李心洁自己就说过:“爱情对我很重要,但是并不是全部。我希望爱情是细水长流的,但是需要燃烧的时候就燃烧,不能太平淡。”

星课堂 不能触碰的爱情底线

爱情需要经营,有的时候甚至需要你小心翼翼。在爱与被爱中,你的另一半的底线是什么?知道了他们的底线,不去触碰,爱情中你将游刃有余。

白羊座:3.21-4.20 受骗

“坦白从宽,抗拒从严”是他们心中不倒的旗帜。欺骗白羊的下场会很“杯具”。

金牛座:4.21-5.20 不踏实

对于牛牛们来说,一个踏踏实实认真真的人比什么都重要。

双子座:5.21-6.20 污蔑

如果触及了“污蔑”这个底线,双子翻脸的速度比任何人都快10000倍。

巨蟹座:6.21-7.22 背叛

正是因为巨蟹非常珍惜情感,你的背叛会伤透了巨蟹的心。

狮子座:7.23-8.22 谎言

即使你那是“善意的谎言”,狮子们一旦发现也会头也不回地离开你。

处女座:8.23-9.22 面子

与处女座相处你一定得给足他们面子。记住:面子是处女座的死穴!

天秤座:9.23-10.22 不完美

他们是完美主义的追求者,一旦不完美了,你们也就“玩”完了!

天蝎座:10.23-11.21 “装”

在蝎子面前千万不要“装”,无论怎样装,他们都会发现,立刻好感全无。

射手座:11.22-12.21 自由

与射手相爱,无论是思想还是行为都不要去设置框架,让他们自由飞翔!

摩羯座:12.22-1.19 不思进取

他们希望另一半拥有同样的野心和企图心,绝对不能不思进取。

水瓶座:1.20-2.18 不纯真

每个水瓶座中都是孩童,千万不要破坏了这份纯真,让他们悠闲快乐地恋爱吧。

双鱼座:2.19-3.20 缺少浪漫

千万不要在结婚纪念日发这样的短信给她:老婆,米缸也见底了。

一起做测试

你会发生网络情缘吗

问题:很多人喜欢在家中摆一盆花,能让自己一整天保持愉快的心情。你会选用什么样的花瓶,来为你的室内摆设增添色彩呢?

- A.手工玻璃瓶
- B.陶盆
- C.细瓷花瓶
- D.藤篮

选A:你一开始会觉得网络恋情太过草率随便了。可是试过之后,你就会爱上那样的感觉。只要是遇到一些谈得来的朋友,你就会认真和对方交往,只要你们都有心继续发展下去,还可能一起步上红地毯哦。

选B:你认为感情是需要慢慢酝酿的,对于陌生的人,你会有点防备。所以对于网恋,虽然已经听过不少这类情况,却还是迟迟不敢行动。网络能为你开启另一扇交友之窗,但许多负面的想像,更使你无法踏出第一步,最后你还是决定按照一般的方式交朋友。

选C:对于网恋,你是又期待,又怕受伤害。在试探的过程,你会走得很慢。你会容易被企图不良或素养欠佳的人吓到,对于网络恋情从此敬谢不敏。

选D:你喜欢尝试各种新奇的事物,对于网络恋情更是觉得新奇,很想体验看看。你活泼外向的性格,也很有魅力,网恋最初是要用文字与人沟通,你在这方面很能展现自己的特质。所以你的人缘不错,能够与大家玩得很热络,谈网络恋爱成功的机会也很大。